



Гордость и надежда северского спорта

7 АВГУСТА В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ ФИЗКУЛЬТУРНИКА МЭР ЗАТО СЕВЕРСК НИКОЛАЙ ДИДЕНКО ПОЗДРАВИЛ С ПРАЗДНИКОМ ЮНЫХ И ОДАРЕННЫХ СПОРТСМЕНОВ, ДОБИВШИХСЯ ВЫСОКИХ РЕЗУЛЬТАТОВ НА РЕГИОНАЛЬНОМ, МЕЖРЕГИОНАЛЬНОМ, ВСЕРОССИЙСКОМ УРОВНЯХ, А НЕКОТОРЫЕ ИЗ НИХ - И НА МЕЖДУНАРОДНОМ. НА ВСТРЕЧУ, КОТОРАЯ ПРОШЛА В НЕФОРМАЛЬНОЙ ОБСТАНОВКЕ, СОБРАЛИСЬ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЛЕГКОЙ И ТЯЖЕЛОЙ АТЛЕТИКИ, САМБО, КИОКУСИНКАЙ, СПОРТИВНОЙ И ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКИ, ФИГУРНОГО КАТАНИЯ, ЛЫЖНЫХ ГОНОК, ХОККЕЯ, ГОРОДОШНОГО СПОРТА, СПОРТИВНОЙ БОРЬБЫ, ПЛАВАНИЯ - ДВАДЦАТЬ ЧЕЛОВЕК.

Приветствуя их, Николай Диденко сказал:
- Уважаемые спортсмены! Мы с вами встречаемся накануне Дня физкультурника. В этом зале собрались представители всех спортивных школ нашего города, кто добился высоких результатов в своих видах спорта на соревнованиях различного уровня.

Сегодня Северск по многим направлениям занимает лидирующие позиции среди муниципальных образований Томской области и городов Госкорпорации «Росатом». При формировании таких рейтингов сфера спорта играет одну из

ключевых ролей. И в этом большая заслуга наших молодых спортсменов. У нас значимые достижения и яркие победы в олимпийских и неолимпийских видах спорта: в легкой атлетике, плавании, подводном спорте, спортивной борьбе, спортивной и художественной гимнастике, киокусинкай, самбо, игровых видах спорта.

Благодаря победам наших спортсменов двум северским спортивным школам – «Лидеру» и «Янтарю» – присвоен статус школ олимпийского резерва.

Конечно, успехи спортсменов складываются из многих составляющих – это не только спортивная подготовка, преодоление себя, сила характера и желание победить, это и работа тренеров, наставников, это и поддержка родителей, и, конечно, условия для роста – качество спортивной инфраструктуры.

Для занятий физкультурой и спортом на территории города работает 285 спортивных сооружений. За последние четыре года более 100 миллионов рублей были направлены на создание спортивных площадок, приобретение уличных тренажеров, проведение ремонтов.

Укрепление материально-технической базы в Северске при поддержке администрации Томской области и ГК «Росатом» идет на постоянной основе. Вы знаете, что сегодня при финансовой поддержке АО «ТВЭЛ» ведется ремонт спортивного комплекса «Молодость». Поставил задачу к ноябрю закончить

основной ремонт. В новом году мы передадим спорткомплекс северской школе гимнастики имени Римма Кузнецова, чтобы у юных гимнастов было еще больше возможностей достигать высоких спортивных результатов. В планах построить круговую конькобежную дорожку открытого типа.

Сегодня очень важно создать условия для занятия спортом, потому что это лучшая альтернатива улице. Вкладывая в спорт, в развитие спортивной инфраструктуры, мы понимаем, что вкладываем в будущее наших ребят, в развитие нашего города. И мы будем продолжать это делать, даже несмотря на непростую финансовую ситуацию.

Хочу вас поблагодарить за вашу преданность спорту, за ваши победы и результаты, за то, что отстаиваете честь нашего города, области и страны на самых высоких уровнях. Мы понимаем, что каждая победа стоит больших усилий, упорства, многим приходится совмещать тренировки с учебой.

Желаю вам новых красивых побед, не отступать от поставленных целей и верить в себя! Уверен, что ваши спортивные успехи еще не раз прославят Северск!

Николай Васильевич вручил юным спортсменам благодарственные письма мэра ЗАТО Северск. А потом у них была возможность пообщаться с ним. Разговор получился живым, доверительным.

Завершилась встреча общей фотографией на память.

К новому учебному году готовы!

5 АВГУСТА ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ МУНИЦИПАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ПРИЕМКЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ. В ЭТОТ ДЕНЬ ЧЛЕНЫ КОМИССИИ ПРОВЕРИЛИ ГОТОВНОСТЬ ШКОЛЫ № 198. ЗА ИХ РАБОТОЙ НАБЛЮДАЛИ ЖУРНАЛИСТЫ.

Директор школы Елена Леонтьева рассказала:

- На сегодняшний день наша школа готова к новому учебному году. Проведены текущие ремонты во всех учебных кабинетах, школьной столовой, в двух спортивных залах. Закуплено новое оборудование в кабинеты труда и информатики. Приобретены новые учебники. Благодаря поддержке администрации города отремонтировано освещение в кабинете начальной школы. Все сделано для того, чтобы 1 сентября организовать процесс в комфортных условиях.

Что касается кадров, педагогический коллектив школы укомплектован на сто процентов. В новом учебном году к нам приходят три новых педагога: учителя математики, биологии и начальных классов. А ранее, в середине прошедшего учебного года, мы приняли на работу двух молодых специалистов – учителя русского языка, это наша выпускница, и учителя английского языка.

Вообще у нас много молодых специалистов, школа ежегодно ими пополняется. И они, конечно, хорошо вливаются в наш дружный коллектив, где все друг другу помогают.

1 сентября мы встретим так: 1280 обучающихся – это 50 классов, 5 первых классов – это 118 первоклассников. У нас самая большая в городе школа, и традиционно из-за большого количества обучающихся будем заниматься в две смены. Шестые классы будут заниматься во вторую смену.

Сейчас педагогический коллектив в основном в отпуске. Но рабочие программы скорректированы. 28 августа проведем педагогический совет.

На что обращают внимание члены комиссии при приемке образовательных организаций



к новому учебному году, работая по своему направлению? Например, Алена Малкиель, заведующая отделением организации медицинской помощи детям и подросткам в образовательных учреждениях СибФНЦК, отметила:

- При приемке медицинских кабинетов обращается внимание на их оснащение, ремонт, наличие лекарственных средств, перевязочного материала для оказания неотложной и скорой помощи. В школе № 198 всегда все на высшем уровне. Оснащенность медицинского кабинета – сто процентов. Полный порядок и с перевязочными материалами, лекарственным обеспечением.

Ирина Тиунова, специалист по охране труда, пояснила:

- У нас любые трудовые отношения регламентированы Трудовым кодексом, в котором целый раздел отведен охране труда. Поэтому мы в соответствии с требованиями этого законодательного акта проводим проверку образовательных учреждений на наличие соответствующих документов и соблюдение трудовых прав работников. Также вовремя должны быть проведены медосмотры, инструктажи. В этой школе все благополучно.

Подводя итог, начальник управления образования Егор Ковалев сказал:

- У комиссии по оценке готовности общеобразовательных и дошкольных образовательных организаций, в которую входят представители сферы образования и контролирующих органов, сегодня последний день работы, которая длилась две с половиной недели. Впечатление в целом хорошее. Коллективы постарались, образовательные организации готовы к началу учебного года.

Безусловно, есть рекомендации, которые давали члены комиссии по итогам оценки объектов каждой конкретной организации, которые в большинстве своем тут же выполнялись – в период работы комиссии. Есть еще август для того, чтобы сделать последние штрихи, что-то доделать с учетом этих рекомендаций.

- Сегодня мы прошли по тихим этажам самой многочисленной школы. На что обратили внимание? – интересуются журналисты.

- На самом деле здесь не принципиально: школа ли это № 198, в которой более 1200 учеников, или Северский лицей, где 1 сентяб-

ря мы ожидаем порядка 550 ребят, который мы принимали сегодня с утра. Аспекты и требования, которые предъявляет комиссия, одинаковы ко всем образовательным организациям. Члены комиссии, каждый по своему направлению, смотрят антитеррористическую защищенность, оснащение медицинских кабинетов, наличие необходимой документации к началу учебного года, которая касается не только нормативных требований по медицине, безопасности, антитеррору, но и обеспечения образовательного процесса. А представители пожарной охраны в рамках своих профилактических визитов проверяют пожарную безопасность.

Конечно же, обращаем внимание на оснащение предметных кабинетов. В этом году в школах города Северска, так же как и в школах региона, по национальному проекту обновляется оборудование кабинетов труда и кабинетов основ безопасности и защиты Родины.

Также смотрим центры детских инициатив, состоящие спортивных и актов залов, уголки патриотической направленности в учебных кабинетах в соответствии с методическими рекомендациями, общее состояние не только внутри образовательных организаций, но и всю территорию комплексно.

Отмечу, что везде у нас территории ухоженные: цветники, хорошие пространства, оборудованные вокруг зданий организаций, аккуратно подстриженная трава.

То есть задача комиссии – это комплексная оценка условий, созданных в образовательных организациях к началу учебного года.

- Сколько средств из местного бюджета было направлено на подготовку северских детских садов и школ к новому учебному году? - На проведение ремонтов в учреждениях образования из городского бюджета было выделено более 36 миллионов рублей.

Отметим, что школа № 198 успешно прошла проверку готовности к новому учебному году. Все члены комиссии подписали акт приемки школы.